



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 郭富城昨日出席「聖誕頌歌節」慈善活動，並即場領唱首本名曲《強》。城城希望待女兒長大後，會教曉她理財之道和價值觀，未雨綢繆買樓，所以即使自己有能力，也不會買太多名牌衫給女兒。

望教下一代未雨綢繆學儲蓄

城城明言 少買名牌送女兒



■城城前晚以明星大使身份到澳門出席頒獎禮。

城城透露雖然最近忙於內地巡迴演唱會，但聖誕節仍有兩天假期，會留在家中開派對，而女兒現識行識走，也會帶女兒到尖沙咀感受香港節日的氣氛。城城表示也有佈置聖誕樹和燈飾，也擺放了一些小禮物。問他有否買聖誕禮物給太太和女兒？城城笑說：「太太一定有，女梗有啦！」問女兒會懂伸手拿禮物？城城即開懷笑說：「阿女如果手上有所謂，還會餵我食噃！係好sweet呀！」

昨日活動是教小朋友儲蓄，城城指自女兒出生至今，收到長輩的利是也有用個普通錢罐為她儲起，雖然未至於要為女兒成立教育基金，但也希望待她慢慢長大，會教曉她

理財之道和價值觀。他表示即使自己有能力，也不會買太多名牌衫給女兒，當然節日、生日會買些好一點的衣服。

叫大家留意太太個肚

問他跟太太教女的理念是否一樣？城城說：「真的要養成儲蓄習慣，要懂得積少成多、未雨綢繆，自己細個父母都帶我去儲蓄，希望女兒將來能買到自己住的地方，最緊要有瓦遮頭，不過香港住屋問題也要去解決，一步步啦，先做好基本的！」問會否安排好首期給女兒？城城笑說：「這好長遠，大個讀完書先，世界變成怎樣也不知道，不過儲蓄是永恒的！」



城城一直想多追一個，笑問他聖誕節是否可以報「佳音」？城城笑謂：「有了太太和家人，也想女兒多個伴，弟弟妹妹也好，都想再添新成員，其實好開心大家一直的祝福，那大家就留意我太太個肚啦，多謝大家！」

此外，城城以明星大使身份偕同影展大使謝加·凱普爾 (Shekhar Kapur)、薛曉路前晚出席第三屆澳門國際影展暨頒獎典禮，獲大會頒贈獎座。城城當晚亦負責頒發最佳女主角獎項。



陳凱歌澳門獲頒電影精神成就獎

香港文匯報

訊 第三屆澳門國

際影展暨頒獎典禮

前日在澳門文化中心

舉行。《懺悔》勇奪

「最佳電影獎」；「評審

團特別獎」則由《聖血》奪

得；「最佳導演獎」由《來

電追緝》的 Gustav Möller 奪

得；「最佳男、女主角」分別由

《來電追緝》的 Jakob Cedergren 及

《像我這樣美好的女孩》的 Aenne

Schwarz 下拿殊榮。

頒獎典禮上亦頒發了各個不同獎項以表

揚出色的電影及電影工作者。國際知名導演

陳凱歌

獲頒電影精神成就獎



■澳門社會文化司司長譚俊榮向陳凱歌(右)頒發獎項。

兼今屆影展評審團主席陳凱歌從 1984 年執導的首部作品《黃土地》獲獎無數，並標誌着中國新電影時代的開始；憑執導華語影壇經典名作《霸王別姬》，在 1993 年榮獲第 46 屆法國康城影展金棕櫚獎，是迄今唯一一位獲得康城影展金棕櫚獎的華人導演。頒獎典禮上，澳門特別行政區政府社會文化司司長譚俊榮向陳凱歌導演頒發「電影精神成就獎」。



■BTS拿下「年度專輯」、「年度藝人」等大獎。 網上圖片



■TWICE 9女在後台慶祝。 網上圖片

橫掃 MAMA 五獎成大贏家 BTS 爆喊話曾想解散

香港文匯報訊 韓國樂壇盛事《MAMA 音樂頌禮》前晚假香港亞博館 Arena 舉行壓軸一站。

防彈少年團 (BTS) 抱走「年度專輯」、「年度藝人」等 5 獎，成為大贏家；TWICE 也獲得「年度歌曲」、「最佳女子團體」、「最佳舞蹈表演女子團體」3 獎，相當威水。

BTS 擔任壓軸演出，掀起高潮。BTS 首次在 MAMA 獲得「年度專輯」，隊長 RM 在得獎感言時特別提到公司老闆房時赫，「在我們還很微不足道的 2014 年，房時赫 PD 對我們說『我從你們出道之前，就已經想過你們早晚會成為最棒的團體，我相信你們。』我們想將這份榮耀獻給在我們一無所有時候，依然相信我們的房時赫 PD。」

至於 BTS 獲得「年度藝人」時，7 位成員哭成淚人，成員 Jin 哭着發感言：「想起今年初我們在心理上經歷許多困難，彼此討論着也煩惱過要不要解散。我覺得幸好我們定下心來，獲得了這麼好的成績，再次向讓我們下定決心的成員們表達感謝，也想謝謝給予我們愛的 ARMY (BTS 粉絲名)。」在旁的 V 聞言都不禁大哭。

TWICE 憑《What is Love》成功三連霸「年度歌曲」，隊長志效哽咽致謝；台灣成員子瑜則以中文發表感言，她說：「非常感謝我們 JYP 公司的哥哥姐姐們，還有一直以來都很努力的團員們，總是支持着我們的粉絲 ONCE，因為你們，我們才能站上這個舞台，謝謝。」

此外，將在年底解散的限定團體 Wanna One 兩度拿下「最佳男子團體」，子團 Triple Position 也拿下「最佳女團」。

林俊傑登韓國熱搜

搜榜。事後，JJ 上載多張與另一重量級嘉賓珍納積遜 (Janet Jackson) 和金鐘國等人的合照，並留言道：「謝謝 MAMA 給予的肯定和支持！希望大家共同努力繼續讓華人音樂和文化在國際的舞台上發光發亮！」

至於 GOT7 拿下「最受歡迎藝人」，香港成員 Jackson (王嘉爾) 盡享主場之利，更加插廣東話 rap 表演，他亦邀鄭裕玲 (鄭姐) 踏騷，鄭姐表示全晚最好的部分是再見 Jackson，並恭喜 GOT7 得獎，大讚他們的表演精彩。

林俊傑 (JJ) 當晚從金鐘國手中接過「2018 年度最佳亞洲藝人 (華語)」，JJ 除了自彈自唱《偉大的渺小》及《不為誰而作的歌》外，也與金鐘國合唱了為他量身定做的華語歌曲《恨幸福來過》，JJ 更因此登上韓國熱

■鄭裕玲 (右) 透露首次

現場睇《MAMA》。

網上圖片



■金鐘國 (左) 前晚與林俊傑合唱。 網上圖片



■林俊傑 (右) 自揭首段婚姻觸礁，由媒記變明星。

認不拚搏 只當演員是份工 顧美華為交兩女學費接戲

香港文匯報訊 早已移居美國淡

出娛樂圈的顧美華，近日應馬浚偉的

邀請重投幕前，首度參演舞台劇《生前

約死後》，近日她接受電台訪問。節目

中，顧美華娓娓道出當年加入娛樂圈的前

後果，又分享她如何以隨緣的態度，面對她

在人生不同階段的轉變。

顧美華承認自己早婚，事關她從小到大的夢想，是做一個家庭主婦，以至當年投身電影圈接拍首部電影《似水流年》，也是與首段婚姻失敗有關，顧美華說：「那段時間是很不開心，因為我 19 歲就結婚，一直做了十多年家庭主婦。」

從來沒有工作經驗的顧美華，選擇在 30 歲的時候重投社會，她說：「我會很投入去做一件事，例如想結婚了，就很投入做家庭主婦，當我發現這條路不是這麼容易走的時候，就轉個彎。」那時本來已經成功應徵了娛樂記者一職，卻遇上了改變她人生的機會：「同學打給我說有另外一份工作好像更適合我，說《青鳥》公司在他公司

的報章上登廣告招聘演員，條件只需要過三十歲便可。他就幫我寄信應徵了，附了一張近照。」就這樣，顧美華獲得試鏡機會，更在沒有任何演技訓練情況下完成嚴浩執導、張叔平任美指、與影后斯琴高娃合演的《似水流年》的拍攝，成績更是一鳴驚人。

無心插柳擲金像獎

由 1984 年至今，顧美華共拍了 21 部電影，她直認自己不算拚搏，坦言當年只當演戲是一份工作，目的只是為了養大跟前夫所生的兩個囡囡：「當年我接戲拍，坦白說就是為了女兒們的學費，我要供她們讀書，片酬花光了，就再接戲拍。其實我從來當拍電影都只是一份工作而已，沒有認為是很難的事情。因為不懂拍電影是什麼所以不懂得害怕。但當我拍完《似水流年》後，就知道拍電影絕不簡單。」面對大師級的製作團隊，如嚴浩、張叔平，以及當時的影后斯琴高娃等，顧美華坦言：「我不認識他們的，我當他們是同事而已，或者是這樣我才不會感到有太大的壓力。」顧美華回顧當年的金像獎頒獎禮：「若有機會你可以看回那天的相片，我的髮型是自己胡亂梳的，妝也是自己胡亂化的，一向不擅長打扮，比較隨意，就隨便穿了件格仔西裝外套和黑色半截裙。」無心插柳的顧美華最終在當晚拿下最佳新演員獎，被問及當年有否預料到這套電影將影響她的一生，她笑說：「人生就是這樣。」